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Băieți DHB în sferturile de finală: Poți
învinge Suedia?

Germania se întâlnește cu Suedia în sferturile de finală ale
Cupei Mondiale de Handbal U21. Urmați jocul în direct în

seara asta!

Deutschland - Echipa națională de handbal U21 din Germania
se confruntă cu o provocare decisivă. Joi seară, la ora 21:00,
tinerii talente joacă împotriva Suediei în sferturile de finală ale
Campionatului Mondial de Handbal U21. Așteptările sunt mari,
până la urmă, echipa germană s -a calificat drept primul grup
din runda principală, ceea ce asigură multă încredere. Dar
modul în care există Rocky, așa cum arată prima jumătate a
jocului. 

 În cursul anterior, Germania trebuie să facă față unor probleme.
Cu 11 pierderi de mingi, manipularea echipamentului de joc
poate fi extinsă, în timp ce Suedia strălucește cu doar 3 pierderi
cu bile. În prima repriză, Germania a intrat în pauză cu 14:16



după ce a început bine în joc la început. La începutul jocului,
puteți convinge inițial cu un avantaj de 2-1, dar erorile tehnice și
o apărare puternică suedeză i-au prezentat pe băieți de la
antrenorul Martin Heuberger cu mari provocări. A fost necesară
o pauză pentru a calma echipa atunci când statutul de 6: 9 era 

 Suedia domină jocul 

 Pe parcursul celei de -a doua reprize, locația a devenit mai
serioasă. Suedia, condusă de portarul ei Skogg, ale cărui parade
au fost decisive, a putut să se despartă. 29:24 de Oscar
Johansson a căzut în minutul 52, în timp ce Germania a găsit
puține oportunități de a scurta deficitul. Chiar dacă David Moré a
transformat doi șapte metri, scorul actual de 21:25 (minutul 42)
nu reflectă spiritul de luptă al echipei germane. 

 Germania conduce inițial 2: 1
 Suedia este localizată după 52 de minute cu 29:24
 Max Günther eșuează din cauza unei leziuni la umăr și
este înlocuit de Levin Unsisen
 Axel Mansson se întâlnește de mai multe ori pentru
Suedia, inclusiv un șapte metri pentru 13:11

 provocări suplimentare au trimis rănile și au depășit mai mult la
tabăra germană. În ciuda deficitului opresiv și a problemelor
tehnice, spiritul de luptă rămâne vizibil prin intermediul
publicului. Echipa a asigurat titlul la Berlin anul trecut și va face
tot posibilul pentru a arăta această strălucire în acest turneu. 

 Informații importante despre Cupa
Mondială 

 Campionatul masculin U-21 Handball a fost organizat de
Federația Internațională de Handbal (IHF) din 1977 și are loc la
fiecare doi ani. Cu 32 de echipe participante, turneul circular a
ajuns inițial la afaceri în 8 grupuri de 4 echipe înainte ca
competiția să se contopească într -un sistem de eliminare din
etapa de 16. Germania este actualul titular de titlu și a câștigat



deja un total de 3 titluri de campionat mondial în istoria
Campionatelor, cu Rusia cu 7 titluri ca câștigător record. 

 Pentru toți cei care doresc să urmeze meciul, Sport1 oferă un
ticker live care însoțește pe larg evenimentele de pe teren. Dacă
doriți să aflați mai multe despre evenimentele din jurul sfertului,
puteți citi și acest lucru prin intermediul Kicker. 

 Rămâneți la curent pentru că cursul jocului s -ar putea schimba
semnificativ în minutele următoare! 

 Vizitați pentru mai multe detalii și actualizări live:  wikipedia . 
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